

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

VIII. évfolyam 88 szám.

Főszerkesztő:
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1938. április 21. Csütörtök

Megmérgezett 80 embert az elhullt sertésből készített hurka

Több biharmegyei községben tömeges mérgezéseket okozott a romlott hentesárú. — Eddig egy halálos áldozat van. — A lelkiismeretlen hentesmestert a debreceni ügyészségre szállították

A maga nemében páratlan nagyarányú tömeges húsmérgezés történt az ünnepek alatt Komádiiban és a közeli falvakban. Több mint száz ember lett hirtelen rosszul s az egyszerű emberek az első pillanatban nem tudták, hogy mi történt velük. Az első órákban szárnyra kelt az a rémhír, hogy valami újfajta, veszedelmes ragály ütötte fel a fejét. A rosszullettek között többen voltak olyanok, akiket a mentőknek kellett Berettyóújfaluba szállítani a kórházba. A berettyóújfalui kórházban az orvosi vizsgálat alkalmával azután kiderült, hogy tömeges húsmérgezésről van szó. Az esetről értesítették a csendőrséget is, ahol azonnal hozzáfogtak a legerélyesebb vizsgálathoz.

A csendőrök több rosszullet egyént kihallgattak arra vonatkozólag, hogy megállapítsák, honnan és mit vásároltak, mit ettek meg, amittől megbetegedtek. A kihallgatások során kiderült, hogy valamennyi beteglélett egyén hurkát és húst evett és ezt az árut Illiszi József komádi hentes és mészáros mester üzletéből vásárolták.

A vallomások után a csendőrség azonnal felkereste a hentesmestert, aki azonban tiltakozott az ellen, hogy ő üzletében romlott áru volna. Azt hangoztatta, hogy

mindent tisztán kezel és nagy gondot fordított az áruk tisztaságára. Azt beismerte, hogy ünnepek előtt nagyobb mennyiségű hurkát készített és mivel nem fogott el mind, kiküldte a hetivásárra és a vásárra érkezőknek árusította. A vásáron természetesen sok komádi lakos, de sok vidéki is vásárolt a hurkából. Szerinte azonban ez a hurka egészséges, élvezhető volt.

A csendőrség ennek ellenére lefoglalta a hentesmester üzletében levő összes árukészletet.

Közben érkezett a csendőrségre a kórházból a jelentés, hogy az egyik beszállított beteg Kurucz Menyhért 51 éves komádi napszamos belehalt a húsmérgezésbe.

A csendőrség a súlyos fordulat után nyomban telefonon értesítette az esetről a debreceni ügyészséget. Az ügyészség az ügy vétele után indítványozta a vizsgálóbírósnak a vizsgálatot.

Dr. Zsögöd Jenő a központi vizsgálóbírósnak vezetője elrendelte a nagyarányú ügyben a vizsgálatot. Tegnap délelőtt Zsögöd Jenő vizsgálóbíró, dr. Bényei Zoltán ügyész dr. Ökrös Sándor és dr. Horváth Artur törvénytudó orvosszakértők kiutaztak Komádiba. Először a szerencsétlen Kurucz Menyhért holttestét boncolták fel. A bonco-

lás megállapította, hogy a földmives halálát rendkívül súlyos húsmérgezés okozta.

A vizsgálóbíró a boncolás adatai alapján hozzáfogott a vizsgálat-hoz. Közel száz embert hallgattak ki. A kihallgatások megdöbbentő eredménnyel jártak és páratlan lelkiismeretlenséggel elkövetett sőt bűnügyről rántották le a leplet.

A lefolytatott vizsgálat alapján kiderült, hogy a lelkiismeretlen hentesmester nem régen egy uradalomtól vásárolt egy sertést. A sertés a hentesnél megbetegedett sőt pár nap múlva meg is döglött. Illiszi József ekkor ahelyett, hogy a döglött jószágot elföldeltette volna, feldolgozta. Természetesen a sertés húsát nem mutatta be a kötelező orvosi vizsgálatra.

Ebből az elhullott állatból készítették azt a hatalmas mennyiségű hurkát is, amellyel elárasszta a komádi hetivásárt s amelyet az emberek jóhiszeműen megvásároltak s valamennyien megbetegedtek.

A vizsgálat megállapította azt is, hogy a szerencsétlen Kurucz Menyhért evett legtöbbet a döglött disznóból készült hurkából. Egy-maga megevett 20 dekát.

A csendőrség által lefoglalt árukészletből tizenöt kilót a vizsgáló

bíró beszállított Debrecenbe és a vegyvizsgáló intézetnek küldik meg vizsgálat céljából.

A tanúkihallgatások és a vizsgálat lefolytatása után a vizsgálóbíró nyomban letartóztatta Illiszi Józsefet, aki azonban még most is teljes erőből tiltakozik a rendkívül súlyos vád ellen.

Illiszi Józsefet a csendőrség ma délelőtt már be is hozta a debreceni ügyészség fogházába, ahol őrizetbe vették közegészség elleni büntetés címén. Dr. Zsögöd Jenő vizsgálóbíró valószínűleg még ma délután, vagy holnap megkezdheti részletes kihallgatását.

A lefolytatott vizsgálat adatai szerint a romlott hurkától közel százan lettek betegek. Szerencsére a legtöbben csak keveset ettek a hurkából s így legtöbbször az állapota már nem súlyos. De sokan vannak még azok is, akik mai nap is vagy a berettyóújfalui, vagy a gyulai kórházban állnak ápolás alatt. Egy embernek a berettyóújfalui kórházban még rendkívül súlyos az állapota s tartani lehet attól, hogy nem bírja ki a súlyosabb természetű mérgezést.

A példátlanul álló eset úgy a községek lakói közt, mint másutt is méltó felháborodást keltett. Ha a súlyos vád beigazolást nyer Illiszi Józseffel szemben, igen súlyos büntetés vár rá.

Felakasztotta magát egy 70 éves földmives

A hajduhadházi csendőrség telefonon jelentette a debreceni ügyészségnek, hogy tegnap éjjel Csáláni Gábor 70 éves földmives felakasztotta magát. Tettét csak ma reggel vették észre, ekkor már

halott volt. Az idős ember bucsulevelet nem hagyott hátra, de öngyilkosságát valószínűleg életunt-sága miatt követte el. Az ügyészség a temetési engedélyt megadta.

Hitler 49-ik születésnapja

A Nagynémet Birodalom lakosai lelkesen ünneplik Hitler vezérkancellár 49. ik születésnapját. Az ünnepségek már tegnap meg

kezdődtek, mikor is Berlinben a kancellári palota előtt az est folyamán több ezer főnyi tömeg gyűlt össze és örömmámorban él-

tette Németország első emberét.

Az asszonyok és lányok rengeteg virágot vittek magukkal és azt feldobálták a palota erkélyére.

Valamennyi napilap mai számában elsőoldalon, vezércikkben köszönti a német államfőt születésnapja alkalmából.

Szekér-kerékpár karambol

Súlyosabb kimenetelű szerencsétlenség történt tegnap a Kossuth és Piac utcák sarkán. Szász Gábor Honvédtemető uca 6. szám alatti kocsis szekérével elütötte Szilágyi Géza kifizetőt, aki jobb karesontörést szenvedett. A klinikára szállították. A vizsgálat folyik a karambol ügyében.

Elloptak a Nagyerdőn 200 méter kábelt

A Világítási Vállalat ismeretlen tettes ellen feljelentés tett a rendőrségen, aki a Nagyerdőn a Leveles csárda közelében elloptott 200 méter hosszú vörösréz villanyvezeték. A Vállalat kára 150 pengő. A rendőrség a nyomozást megindította.



A belga király elutazott Brüssz-szelből, hogy néhány napot pihenőt töltsön Tirolban.

Jezsov GPU főnök elrendelte hét szovjettábornok letartóztatását. A hét tábornokot azzal vádolják, hogy összeesküvést szőttek Sztalin és Vorosilov ellen.

A tuniszi helytartóság közlése szerint, minthogy mindenütt nyugalom van, keddtől kezdve ismét helyreállították a szabad forgalmat éjjel és nappal, nem szabad azonban az uccán hat embertől többnek csoportosulnia.

A párisi környéki fémipari vállalatoknál tulnyomorésben a munka kedden reggel újból megindult. Szerdára előreláthatólag az egész vonalon megszűnik a sztrájk.

Az Algir és Oran között közlekedő gyorsvonatot vasárnapra virradó éjszaka bűnös kezek munkája kisiklatta. A merénylők meglazították a sineket és a váltót hamisra állították. A gyorsvonat mozdonya kisiklott. Az utána kapcsolt postakocsi, keresztbefordult a sineken, a rákövetkező fa-vázú kocsi beleszaladt és harmónika módjára összenyomódott: öt utas meghalt, tizenkettő pedig súlyos sebesüléseket szenvedett.

Az amerikai képviselőház hét-főn törvényjavaslatot fogadott el, amelynek értelmében az Egyesült Államok véderéjének fejlesztésére 75.000 főnyi hadsereg-tartalékokat szerveznek. A szervezést négy éven belül hajtják végre.

Mascara közelében felborult egy gépkocsi, amelyben 11 bennszülött ült. A gépkocsi kigyulladt. Az utasok közül öt elevenen megégett, öt másik súlyosan megsebesült.

Faulhaber bíboros, müncheni érsek kedden Rómába érkezett és megbeszéléseket folytatott Pacelli bíboros államtitkárral. A német bíborost a Szent Atya is fogadni fogja.

Carnegie Whitfield Andrew az elhalt Carnegie milliós 28 éves unokaöccse, pénteken magánrepülőgépen Long Islandból felszállt és azóta nyomaveszett. — Attól tartanak, hogy a repülőgép a tengerbe zuhant.

VIGSZINHÁZ MOZGO

Ma utoljára!
Csupa hangulat, vidámság
ének és zene

Deanna Durbin új filmje:

Szivek csalogánya

Herbert Marshall
a férfifőszerepben
Előadások: 5. 7 és 9 órakor.
Holnaptól:
„Fekete gyémántok!”

Halálos verekedés lett a husvéti locsolkodás vége

Halálosvégű kocsmái verekedés történt Szücsi hevesmegyei községben husvétihétfő éjszakáján. A szücsi legények locsolódás után mulatni mentek a község kocsmájába, ahol összetalálkoztak Benus József és Sós Demeter régi haragosok. Amikor Sós a kocsmában meglátta Benust, felkapott egy szódásüveget és fejbeverte, úgy-hogy Benus véresen esett össze. Benus József társai erre Sós Demeterre rohantak, általános verekedés fejlődött ki, amelynek a

csendőrség vetett véget, de ekkor már a verekedést kezdeményező Sós Demeter számos késszurástól elborítva, holtan feküdt a kocsmá padlóján.

Benust életveszélyes állapotban szállították a gyöngyösi kórházba. A csendőrök a halálosvégű verekedés ügyében erőlyes nyomozást indított és őrizetbe vették Halmai András szücsi legényt, mert az a gyanu, hogy ő szurta le Sós Demetert.

A fából készült ruha — A tej-kalap — A szénből készült cukor, zsír és benzin

Szombaton, április 23-án hajnalban életbelép a Budapesti Nemzetközi Vásár féláru utazási kedvezménye s már az első vonatok és hajók zsúfolva érkeznek „vásárigazolmányal” utazó közönséggel. Ilyen vásárigazolmányt tudvalevően bárki szerezhet magának és az ország bármely részében, minden utazási és menetjegyjelében és a vásár minden íb. képviselőjénél árusítják. Április 23-tól május 9-ig lehet bármely vasút és bármely hajó, vagy MAVAUT autóbussz bármelyik kocsiosztályán Budapestre utazni, visszafelé pedig április 29-től május 15-ig érvényes a féláru utazási kedvezmény.

Amint a vásár megnyitáshoz közeledik, egyre több rejtett titka és meglepetéseknek szánt szenzációja kerül nyilvánosságra. Leg-

ujabban az a hír hozta lázba a technikai csodák iránt érdeklődőket, hogy az idei vásár látogatói egész sorozatot ismerhetik meg azoknak a műanyagoknak, amelyek a nyersanyagok pótlása után kutató tudomány a legutóbbi időben fedezett fel, vagy tökéletesített.

Szénből már hibátlan benzint, földolajat, mindennemű petróleumot és olajtermékeket, de még zsírt, vajat, sőt cukrot is gyártanak. A fenyőfából pamut-, gyapju és selyemfonal, abból pedig szövet, ruha, szőnyeg készül. Különböző divatrevüt is rendeznek, melyen a bemutató mannequinok kizárólag fából varázsolt fehérműben ruhában, kalapban fognak megjelenni.

A vásár április 29-én kezdődik és május 9-én zárul.

Az építőmesterek gyűlése

Tegnap délután a debreceni építőmesterek Bisothka István elnökelete alatt ülést tartottak.

Az ülés szoros összefüggésben volt a mai debreceni sztrájkhelyzettel, melynek megvitatása után több fontos határozatot hoztak az építőmesterek. Kimondták, hogy a februárban tartott határozatot, — mely kimondja, hogy semmiféle kollektív szerződést nem irnak alá, semmiféle megállapodást

nem kötnek — fenntartják.

Az építőmesterek a miniszter által megállapított mindenkor munkabért fizetik a munkásaiknak. Amint ezt a multban is tették.

Mint hírlik ma, vagy holnap megérkezik a minisztériumból a miniszteri biztos, maga Magosházy osztálytanácsos és helyreállítja a békét a munkaadók és az építőmunkások között.

Színész ujságíró meccs a Stadionban

Napról-napra nő a közönség érdeklődése az április hó 24-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a nagyerdei Stadionban megtartandó színész—ujságíró mérkőzés iránt.

A meccs fénypontja mindenestre a féldőben tartandó nagy sportkabaré lesz Tanay Emil rendezésében, melynek keretében fellépnek a debreceni ötven tagu rajkó cigányzenekar.

Azonkívül lesz futóverseny akadályokkal hölgyek részére, amelyben résztvesznek Jurik Ica, Jurik Julesi, Pogány M. Sivó Mária stb.

A következő szám a hátramenés és a tojásverseny. Majd jön a somfordálás, gyalog a labda után stb. jobbnál jobb kacagató számok és meglepetések.

A színészek csapata: Jurik Julesi, Tanay Emil, Ladányi, Kamarás, Alszeghi, Szabó Ernő, Sugár Misi, Heccegh, Balázs, Kovács, Mányai, Sárkány, Lányi.

A meccs kezdődik vasárnap délelőtt 11 órakor a Nagyerdei Stadionban. Belépődíj a tribünre 50 fillér, diákjegy 30 fillér.

Magyar gyártmányú írószerek használata

A m. kir. Vallás és Közoktatásügyi Miniszter urnak 1885—1928 Eln. sz. rendelete szerint a magyar iskolákban külföldi gyártmányú tanszereket használni nem szabad. A írószerek és papírkereskedők tehát saját érdekükben a „díszítő zsinórozás”-hoz szükséges magyar gyártmányú írószereket be kell szerezzék megfelelő mennyiségben és világozták fel a náluk külföldi gyártmányú tanszereket — pl. „redis toll”-at — vásárolni szándékozó tanulókat, vagy a m. kir. vallás és közoktatásügyi miniszter urnak fentebbi hivatkozott számú rendelete értelmében iskolában külföldi gyártmányú tanszereket nem használhatnak.

Pályázat az Árpád-téri lelkészi állásra

Az Árpád-téri református lelkészi állásra a pályázatot Maklár Károly püspök meghirdette még pedig április 15-iki dátummal. A pályázati határidő 15 nap, tehát április 30.

Az eddigi hírek szerint több pályázó lesz, a választás megejtése iránt május elején történik intézkedés.

A sikkasztó borbélysegéd az ügyészségen

Az utóbbi időben többen tettek feljelentést egy ismeretlen fiatalember ellen, aki a feljelentés szerint sikkasztott, lopott és csalt. A rendőrség a feljelentések alapján megindította a nyomozást és a napokban elfogta Tóth Béla 27 éves borbélysegédet, aki beismerte, hogy ő követte el a lopást, sikkasztást és csalást.

Beismerése szerint az egyik helyen egy kerékpárt lopott, több helyen sikkasztott.

Tóth Bélát kihallgatása után kedden kísérték át a királyi ügyészség fogházába, ahol öt rendbeli sikkasztás, lopás és csalás miatt indult ellene eljárás.

HA HIRDETŐKNÉL

vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

Vitézek eskütétele

A debreceni Vitézi Székházban bensőséges, lélekemelő ünnepség keretében tett esküt 48 vitéz a vármegyei vitézi székkapitány előtt.

Az esküszöveget vitéz Adám Endre vitézi széktartó olvasta fel, s az eskütétel után a vitézekhez vitéz Besérenyi István vitézi székkapitány intézett magasszárnyalásu beszédet. A meghatásu nap ünnepségének nagyszámu közönség volt.

Stewart Jakob ismét Debrecenben

A nemrég Debrecenben járt skót evangelizátor: Stewart Jakob ismét városunkba fog érkezni és előadásokat fog tartani a Kistemplomban.

Mint értesülünk a kiváló skót férfi érkezését péntekre várják, aki már pénteken este megkezdí ismét előadásorozatát a Kistemplomban. Debrecen református társadalma nagy érdeklődéssel várja Stewart Jakob előadásait.

Magyar-olasz hangverseny

Az Attilio Ranzatoval Eyssen Tibornéval, báró Villanival stb. tartandó hangverseny rendezésében a Csokonai kör és a Monti kör is részt vesz. A két egyesület tagjai az Olasz Kulturintézet számára megállapított kedvezményt élvezik, vagyis csupán műsormegváltás címén fizetnek 40 fillért. — Jegyek (páholyjegyek is) előjegyezhetők Csobán Endre főlevéltárosnál. (Telefon: 11—30).

Jvlámpák a Péterfia uccán

A városi Világítási vállalat a Péterfia uccán nagy fényerőséű ivlámpákat szereltetett fel a Kálvin—Magoss György térig. A régóta tartó munkálatok a mult hét végén nyertek befejezést. A felszerelt ivlámpák igen jól világítják meg az uttestet, a Húsvét elsónapi világítás premierjének nagy sikere volt.



SZÍNHÁZI MŰSOR:

- 20 án, szerdán este: „Hat szerep keres egy szerzőt“.
- 21-én, csütörtök este: „Duo“.
- 22-én, pénteken este: „Sárgapitykés közlegény“.
- 23 án, szombat délután: „Kecsege“.
- 23-án, szombat este: „Szalmaláng“.
- 24 én, vasárnap délután: „Sonja“
- 24 én, vasárnap este: „Szalmaláng“.
- 25-én hétfőn este: „Szalmaláng“.
- 26 án, kedden este: „Szalmaláng“.
- 27-én, szerdán este: „Szalmaláng“.

— **A létért való küzdelemben** gyakran hathatós segítségére van a dolgozó egvénynek egy pohár természetes **Ferenc József** keserűvíz reggel éhgyomorra bevéve azért, mert ez gyorsan szabályozza a szellemi és testi munkaképességre oly igen fontos bélműködést és anyagcserét, Kérdezze meg orvosát.

Szörnyű repülőtámadás Kanton ellen

A Central News kínai távirati iroda közli, hogy 51 japán repülőgép bombázta tegnap Kanton.

Egyebek között iskolákat is elpusztítottak. A repülőgépekről golyószórókkal is lőttek sűrűn lakott városnegyedeket. 36 ember meghalt, 142 megsebesült közöttük 20 budhista apáca, akik egy templomban tartózkodtak. Ez volt eddig a legnagyobb, Kanton elleni légitámadás.

12 japán repülőgép az elmúlt

éjszaka Hankaut is bombázta, de csak jelentéktelen károkat okozott.

Hongkongból érkező jelentés szerint az ottani főpostahivatalban az elszállítandó csomagok egyikében bombát találtak.

A bomba küldője úgy állította be a pokolgép óraművét, hogy a bomba a postarepülőgépen robbanjon fel. Ezen a gépen utazott Hankauba többek között Azung, a kínai haderő parancsnoka és több más vezető kínai személyiség.

A csehek is elismerik az olasz hódításokat

Csehország kedden elismerte az olasz császárságot és Olaszország abessziniai hódítását. Ciano gróf külügyminiszter kedden délelőtt fogadta Chalkowsky római cseh követet, aki közölte a külügyminiszterrel, hogy a prágai kormány úgy tekinti római képviselőjét,

mint aki az olasz királynál és abesszin császárnál van akreditálva.

Ciano gróf tudomásul vette ezt a közlést és megkérte a követet, hogy tolmácsolja kormányának a fasiszta kormány melegeződését.

Rejtélyes haláleset

Kovács Ferenc 31 éves ismert kecskeméti kereskedő, aki néhány napig Győrött tartózkodott, hirtelen meghalt. Halála körül különös hírek keltek lábra. Egyesek szerint

eltették láb alól, mások szerint önkézevel vetett véget életének. Fel fogják boncolni, hogy megállapítsák a titokzatos haláleset előzményeit.

Visszaállítják a magántulajdont Oroszországban

Egyik prágai lap feltűnő moszkvai tudósítást közöl. Eszerint a szovjetkormány hivatalos közleményt tett közzé, amelyben közli, hogy nem tűr semmi erőszakos rendszabályt a magántulajdon ellen, hanem ezt egyenesen kívánatosnak tartja. A párt és az állami közigazgatás a jövőben minden rendelkezésre álló eszközzel előmozdítja a magántulajdon meg-

szerezését.

Nagyfontosságú elhatározás, amely a szovjet eddigi gazdaságpolitikájával homlokegyenest ellenkezik az, hogy tiszteletben tartják az örökösödési jogot, magántulajdonnak tekintik az örökséget.

Ezekkel a jellegzetesen pártgári intézkedésekkel próbálja most Sztalin a recsegő ropogó szovjeturalmat megerősíteni.

Halálos fogadás

Az egyik szegedi vendéglőben együtt mulatott Dékány Ferenc kocsifényező és Szolnikovits Mihály szerb katonaszökevény. Miután alaposan felöntöttek a garatra, fogadtak egy liter borba, hogy

Dékány Ferenc koponyája keményebb mint a szódásüveg.

Dékány Ferenc engedelmesen lehajtotta fejét az asztalra, Szolnikovits pedig egy telt szódásüveggel teljes erejéből italozó paj-

HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Ma először a hatalmas filmalkotások leghatalmasabbja:

„HINDU SIREMLÉK“

uj feldolgozásban, mint hangosfilm.

Fősz.: Kitty Janzen, La Jana, Theo Lingén, Gustav Diesel és Hans Stüve.

Előadások: fél 5, 7, és 9,30 ó.

AZ A P O L L Ó B A N

2 igazi nagy sláger

1 előadásban:

Ma utoljára! STAN és PAN bohózata:

Éljen a munka!

és a legérdekebb film: a

Nagyváros

Fősz.: Luise Rainer és Spencer Tracy.

Előadások: ma fél 5, fél 7, fél 9 ó

tása fejére sujtott. — A fogadást Dékány elvesztette, mert a súlyos szódásüveg betörte koponyáját, úgyhogy haldokolva szállították a kórházba. — Szolnikovitsot latorítottatták.

Hirdetmény

Az erdőekben és az erdők közelében tüzet rakni tilos.

Debrecen sz. kir. város közigazgatási bizottsága gazdasági albizottságának mint elsőfoku erdőrendészeti hatóságnak az 1935. évi IV. tc. 25. §-ának alapján kiadott 20.14—1936 kb. sz. határozata értelmében Debrecen sz. kir. város törvényhatósága egész területén az erdőekben tüzet rakni tilos. Az erdők közelében 100 méter távolságokon belül fekvő földeken és az erdő közé ékelte tisztásokon is csak a kezelő m. kir. erdőhivatal előzetesen megadott engedélye mellett szabad tüzet rakni. —

Aki ez ellen vét kihágást, amelyben a szabályellenes eljárásból tűzveszély származott, vétséget követ el és 1928 évi X. tc. rendelkezései, illetve az 1935 évi IV. tc. 276 §-a szerint büntetettik.

A tüzesetek megelőzése érdekében köteles az erdőszeti személyzet az 1935 évi IA. tc. 25 §-ának 4. bekezdése értelmében minden idegent, akit a kijelölt turista, erdei és közutakon kívül talál, az erdőből kiutasítani és az ellenszegülőkkel szemben az idézett tc. 285 §-a szerint eljárni.

Agyonrugta a ló

Halálos szerencsétlenség történt a hajnali órákban Hajduböszörményben. Zolnay Imre 9 éves kis diákok az istállóban úgy fejbérgta a ló, hogy pár percen belül kiszervevett. Az orvosi vizsgálat megállapította, hogy a kisfiu a lórúgás következtében hasfalzúzódást és bélszakadást kapott s ez okozta a halálát. A halálos szerencsétlenségért senkit nem terhel felelősség.

Pályázat debreceni állásra

A kultuszminiszter a debreceni Tisza István tudományegyetem jog és államtudományi karán üresedésben lévő nemzetközi jogi jogbölcseleti tanszékre nyilvános pályázatot hirdet. A pályázati feltételeket a Budapesti Közlöny április 20 i száma közli.

A Jótékony Nőegylet ülése

A Debreceni Jótékony Nőegylet választmánya április 21-én csütörtök délután öt órakor Magoss György tér 10 számú Árvaházban tisztújítást előkészítő ülést tart, melyre a tagokat meghívja az Elnökség.

OLVASSA ÉS TERJESSZE AZ „Alföld“-et

HIREK

Akiknek foglalkozásuk minden erejük megfeszítését követeli, igyanak hetenként legalább egyszer reggel felkeléskor — egy-egy pohár természetes „**Ferenc József**” keserűvizet, mert az alaposan kitisztítja a bélsatornát s előmozdítja a gyomoremésztést, fokozza az anyagcserét, élénkíti a vérkeringést az egész szervezetben és ezáltal új életerőt teremt. Kérdezze meg orvosát.

Férfi öltöny

és kabát szövetek
OLCSÓN

Petriknél SZENTANNA-U 5

Fotocikkek, lemezek, filmek Springer boltban
legelőnyösebben beszerezhetők a főutcán.

Országos vásárok

Csütörtök április 21-én: Berettyóújfalun, Dég, Erdősokonya, Keszthely, Lövő, Nagycank, Nagyléta, Pacsa, Tiszaluc.
Péntek április 22 Derecske, Komádi, Köröstarcsa, Szentés.
Vasárnap április 24 én Baja,

Debrecen, Jászkisér, Nagykáta
Nagykörös.

ANYAKÖNYV HIREK

Házasságok: Kondor Pál kereskedő, — Sziklasi Mária, Barna József bánya vállalkozó — Segesváry Magdolna. Fried Zoltán kereskedő, Füredi Rózsi.

Születések: Varga Imre uccsapró fia Miklós, Drencsny József villamos kalauz, fiu József, Simon István majoros fiu István, Haty Kálmán vasuti főmérnök, leánya Klára, Elsenberg József kereskedő leány Eva, Kiss András napszámos fiu Sándor, Tolvaj Sándor fm. leánya Margit.

GYÁSZ ROVAT

Halálozások: özv. Balla Lajosné ref. 75 éves, Török Bálint u 3, Pataky Béla, ny. máv. segéd tiszt r. kat 59 éves Baros u 24. özv. Csonka Istvánné ref. 79 éves Kinizsi u 22. Létay Sándor ref. 3 napos. Bellegelő 203, Varga Pirozka ref. 17 éves Hajdusámsón, dr. Róth Márk ügyvéd, izr. Montiezes redes u 21. Muzsai Józsefné róm kath. 77 éves Eötvös u 33 szám.

Az „Alföld” kis menetrendje

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.
érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat		H O V Á	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy.	2:10	Bpest keleti	sz.	4:40	Bpest nyugati
sz.	4:55	Nyirábrány	"	6:50	Tiszalök
"	5:02	Miskolc	"	7:00	Nagykerek
"	5:05	Füzesabony	"	7:07	Nyirábrány
"	5:13	Tiszalök	"	7:10	Tiszafüred
"	6:01	Balmazújváros	"	7:17	Nyiregyháza
"	6:09	Nagykerek	gy.	7:20	Bpest keleti
"	6:22	Püspökladány	sz.	7:40	Nagyléta Vértess
gy.	7:25	Bpest keleti	"	7:45	Balmazújváros
sz.	7:30	Hajdunánás	"	8:28	Tiszalök
"	7:52	Nagyléta Vértess	"	8:39	Püspökladány
"	8:00	Szerencs	"	9:00	Szerencs
"	8:10	Nyirábrány	"	10:07	Nagyléta-Vértess
"	9:25	Derecske	"	11:25	Hajdunánás
seb.	11:50	Bpest nyugati	"	11:26	Nyiregyháza
sz.	11:53	Nyiregyháza	"	11:35	Derecske
"	12:10	Füzesabony	"	11:36	Nyirábrány
"	12:27	Tiszalök	gy.	11:45	Bpest nyugati
"	12:30	Nyirábrány	sz.	12:26	Füzesabony
"	12:22	Bpest nyugati	"	13:52	Bpest nyugati
"	13:25	Nagyléta Vértess	"	14:15	Nagykerek
"	14:16	Nagykerek	gy.	15:24	Bpest keleti
"	14:19	Balmazújváros	sz.	15:37	Tiszalök
"	14:20	Szerencs	"	16:45	Balmazújváros
"	14:25	Nyirábrány	"	16:54	Nyirábrány
"	14:30	Tiszalök	"	16:55	Nagyléta Vértess
gy.	15:26	Nyiregyháza	gy.	17:04	Nyiregyháza
sz.	17:12	Bpest nyugati	sz.	18:26	Nagykerek
"	18:43	Nyirábrány	gy.	18:36	Bpest keleti
"	18:45	Tiszalök	sz.	18:39	Nyiregyháza
"	18:48	Szerencs	"	20:08	Füzesabony
"	18:58	Nagykerek	"	20:43	Tiszalök
"	19:00	Tiszafüred	gy.	20:48	Nyiregyháza
"	19:30	Nagyléta Vértess	sz.	21:25	Nyirábrány
autó	20:50	Bpest keleti	seb.	21:29	Bpest keleti p. u.
sz.	21:36	Nyiregyháza	sz.	21:35	Miskolc
"	22:00	Bpest nyugati			

RÁDIO

Arádió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort, majd éntrend 10.00, 12:30, 4:45, 9:20 és éjfélt után 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10:5 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor élélmiszer-, piaci árakat és érfolyam híreket ad.

Szerda

- 4.15 A rádió diáklórája.
- 5.00 Önvédelmi kiképzés.
- 5.25 Farkas Béla és c. zenekara.
- 6.15 Ökori milliomosok.
- 6.45 A rádió szalonzenekara.
- 7.20 Az Operaház előadásának ismertetése és közvetítése.
- 8.10 A rádió külügyi negyedórja.
- 9.35 Hírek, időjárásjelentés.
- 11.10 Hírek francia nyelven.
- 11.20 Hanglemezek.

Csütörtök

- 10.20 Felolvasás.
- 10.45 Dr. Rihmer László m. kir. bányabátósági titkár előadása.
- 12 Déli harangszó.
- 12.05 Boukowska Ágnes és Mally Győző énekel.
- 1.30 A rádió szalonzenekara.
- 4.15 Nádai Pál előadása.
- 5 Kosztolányi Dezsőné előadása.
- 5.30 Az Operaház tagjaiból alant zenekar.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 óra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT



Witter becsukta az ajtót s rászólt Pierrére, hogy üljön le.

— Most valamit tisztázni kell itt. Én vállalkozom a dolog elintézésére — kezdte Witter.

— Először is arra kérek mindenkit, hogy egyelőre maradjon nyugton.

Ezután hosszasan köszörülgette torkát, mint egy szónok, aki most akörja élete legszebb beszédét ki-vágni.

— Kezdjük talán ott, hogy terád Pierre, Mary kisasszony kissé megharagudott, mert azt hitte, hogy Te csak játékot üztél vele, minden csak azért történt, hogy megtudjal tőle bizonyos dolgokat. Amikor aztán neked menekülni kellett, Mary megmondta a Gorillaembernek, hogy hol található meg.

Amíg ezeket Witter elmondta, Mary is és Pierre is közbe akartak szólni, de Witter egy-egy kézlegyintéssel elhalgattatta őket.

— Amikor aztán a kérésedre Berta érte ment Marynak, hogy elhívja, Mary kijelentette, hogy hallani sem akar rólad, Ekkor aztán én kénytelen voltam közbelépni és Maryt letartóztatni. Természetesen ez a letartóztatás csak azért történt, hogy ezzel biztosítsam azt, hogy mégis találkozzatok és ami még fontosabb, hogy megelőzzem azt, hogy valóban le-

80 tartóztassák Maryt. Az utolsó mondatokat Witter egyenesen Maryhoz intézte.

— Önnek feltétlen el kellett tünnie, mert Ön is árulást követett el és a Gorillaembernek ha Pierrét elfogja a legelső dolga lett volna önt is letartóztatni. Így ne haragudjon rám, én csak megelőztem a Gorillaembert.

(Folytatjuk).

IDŐJÁRÁS

Prognózis.

Északi, északkeleti szél, változó felhőzet, helyenként eső, a hegyeken havasosó. A nappali hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
laptulajdosos
Nyomatott: Dr. DIOSZEGHY JÁNOS
és Csuka László nyomdavállalatánál,
Debrecen Piac ucca 41 szám.
Felelős nyomdavezető Csuka László